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Ata de Reunião

Ata da quingentésima octogésima quarta reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, convocada excepcionalmente na modalidade
de videoconferência.

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, transmitido por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos
Wagner da Fonseca, Diretor do Setor,  atenderam à reunião os  senhores  conselheiros:  Fernando Motta Correia, Vice-Diretor do Setor;  Cesar Luiz Hernandes Martarello,
Representante técnico-administrativo; Sayuri Unoki de Azevedo, Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis; Dayani Cris de Aquino, Vice-Coordenadora do
Curso de Graduação em Ciências Econômicas;  Denise Fukumi Tsunoda, Coordenadora do Curso de Graduação em Gestão da Informação;  José Felipe Araújo de Almeida -
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico; Flaviano Costa, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Contabilidade; Glauco Gomes de
Menezes, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Gestão da Informação; Ivan Colangelo Salomão, Chefe do Departamento de Economia; José Eduardo Pécora Júnior,
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Gestão de Organizações, Liderança e Gestão; José Marcelo Almeida Prado Cestari, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão
da Informação; José Roberto Frega, Suplente da Chefia do Departamento de Administração Geral e Aplicada; e Luciano Marcio Scherer, Chefe do Departamento de Ciências
Contábeis. Havendo número legal, o professor presidente deu início à reunião com a apreciação do único item de pauta: 1) Processo 23075.033575/2022-54 – Apreciação de
recurso impetrado pela candidata Janaynne Carvalho do Amaral, referente ao indeferimento de inscrição no Processo Seletivo objeto do  Edital nº 146/22-PROGEPE. Nos termos
do parecer do Conselheiro  Luciano Márcio Scherer, lido pela Conselheira Sayuri Unoki de Azevedo, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à manutenção do
indeferimento da inscrição da candidata. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 062/2022-SA; Nada mais havendo a tratar
o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a reunião da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração, lavrei a
presente Ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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